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Introduction : Le microprocesseur Pentium équipe la plupart des ordinateurs de type PC de la génération actuelle. A I’intérieur de
ces microprocesseurs il y a des amplificateurs opérationnels (AOP).
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Conclusion : Un des intéréts de I’ampli-op est d"wmiab.@!ﬂu la tension d’un signal d’entrée.

Descriptif de 1’ampli-op : Un amplificateur opérationnel est un assemblage de composants dans un circuit de petite dimension (des
dizaines de transistor, de diodes et de résistances associées sur une puce de silicium).. I a ...23.... broches présentgsdans un boitier en
plastique. Sur ces broches seulement 3 apparaissent sur la représentation symbolique. =

Symbole de I'ampli-op —_—Ti

Un A.O peut fonctionner de deux fagons différentes : - soit en régime linéaire
- soit en régime saturé

U li-op doit & I i .
Pour fonctionner, I’ A.O.P doit étre al]mente par deux sources de tension continu + 15 V et — 15 V. Ces tensions sont obtenues
par rapport 4 la masse qui est le potentiel de référence (Vi=0V.)
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